



В Свердловской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве 16-летней девушки и краже её телефона



Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области в связи с обнаружением тела несовершеннолетней девушки в Каменске-Уральском местному жителю, 1988 г.р., предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ст.158 УК РФ (кража).

По ходатайству Следственного комитета судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжаются следственные действия по установлению всех обстоятельств смерти девушки. Допрашиваются свидетели, назначен и проводится комплекс экспертиз, в том числе по изъятым вещественным доказательствам. Фигурант также проверяется на возможную причастность к иным ранее совершённым преступлениям. Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления регионального СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1820944>